

北京京客隆商業集團股份有限公司 BEIJING JINGKELONG COMPANY LIMITED*

(于中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號: 814)

暫停辦理股份過戶登記

茲提述出席股東周年大會,本公司將於二零零八年四月二十九日至二零零八年五月十九日(首尾兩天包括在內)暫停辦理公司股份過戶登記。

為符合資格出席北京京客隆商業集團股份有限公司(「本公司」)二零零七年股東周年大會(「股東周年大會」)並於會上投票,在二零零八年四月二十八日結束時名列存放於香港中央證券登記有限公司的股東名冊的 H 股持有人有權出席股東周年大會並於會上投票。本公司將於二零零八年四月二十九日至二零零八年五月十九日(首尾兩天包括在內)暫停辦理公司 H 股股東名冊之變更登記,該期間內,本公司股份過戶無效。因此,為符合資格出席股東周年大會,所有 H 股過戶文件連同有關股票須於二零零八年四月二十八日下午四時三十分之前送達本公司 H 股股份過戶登記處(地址如下)。

香港中央證券登記有限公司 香港灣仔 皇后大道東 183 號 合和中心 17 樓 1712-16 室

本公司將於二零零八年四月二十九日至二零零八年五月十九日(首尾兩天包括在內)暫停辦理公司內資股股東名冊之變更登記。在二零零八年四月二十八日結束

時名列本公司股東名冊的內資股持有人有權出席股東周年大會並於會上投票。有 關本公司內資股過戶變更登記的詳情,內資股持有人可聯繫本公司董事會秘書處 (地址如下)。

中華人民共和國 北京市朝陽區 新源街 45 號樓 3 層 董事會秘書處

> 承董事會命 北京京客隆商業集團股份有限公司 董事長 衛停戰

中華人民共和國 北京 二零零八年三月二十五日

於本公告公佈之日,本公司之執行董事為衛停戰、李建文、李春燕及劉躍進;非執行董事為顧漢林及李順祥;以及獨立非執行董事為范法明、黃江明及鐘志鋼。

* 僅供識別